



RETIFICAÇÃO DO EDITAL DO PROCESSO SELETIVO DE TRANSFERÊNCIA INTERNA VAGAS RESIDUAIS PARA O CURSO DE MEDICINA PRIMEIRO SEMESTRE LETIVO DE 2018

A Reitora da Escola Bahiana de Medicina e Saúde Pública (BAHIANA), IES mantida pela Fundação Bahiana para Desenvolvimento das Ciências (FBDC), no uso de suas atribuições, torna pública a presente Retificação do Edital do Processo Seletivo de Transferência Interna – VAGAS RESIDUAIS para o Curso de Medicina 2018.1, conforme a seguir:

ONDE SE LÊ:

2.1.1.2. Só será convocado para a ETAPA CONCLUSIVA o aluno/candidato considerado apto ao prosseguimento da inscrição, e cujo nome se encontre em relação publicada nos sites www.bahiana.edu.br e www.strixeducacao.com.br **no dia 21/11/2017, a partir das 12h00.**

LEIA-SE:

2.1.1.2. Só será convocado para a ETAPA CONCLUSIVA o aluno/candidato considerado apto ao prosseguimento da inscrição, e cujo nome se encontre em relação publicada nos sites www.bahiana.edu.br e www.strixeducacao.com.br **no dia 05/12/2017, a partir das 12h00.**

Ficam mantidos os demais itens do Edital.

Salvador, 21 de novembro de 2017

Prof.^a Maria Luisa Carvalho Soliani

Reitora da Escola Bahiana de Medicina e Saúde Pública